
CORRECTIONS 

Lundi 8 juin 

MATHEMATIQUES 

- Le nombre décimal du jour : 253,08 = 25 308 / 100 

- Périmètre : c’est le tour de la forme. Pour le calculer, on calcule la somme des côtés. 

Aire : c’est la surface qu’occupe la forme. Pour la calculer, on multiplie la longueur par la 

largeur (pour un rectangle). 

1er rectangle : P= 10 + 10 +4 +4 = 28  A= 10 x 4 = 40 

2ème rectangle : P= 8 + 8 + 5 +5 = 26  A= 8 x 5 = 40 

 

Mardi 9 juin 

MATHEMATIQUES 

- Le nombre décimal du jour : 150,7 = 1 507 / 10 

- Problème oral : Le train arrivera à 13h25 car 125min=2h 05min donc 11h20 + 2h05 = 

13h25 

- Jeu de la cible  

13,28 = (1x10) + (3x1) + (2x0,1) + (8x0,01) 

7,35 = (7x1) + (3x0,1) + (5x0,01) 

29,04 = (2x10) + (9x1) + (9x0,01) 

 

GRAMMAIRE Analyse grammaticale 

Le chat Zorbas a promis à une mouette mourante de s’occuper de son œuf. Il  

 S     V      COD    S 

demande conseil à ses amis.  

    V          COD 

- Avec un œuf on peut faire plein de choses comme une omelette!  

            S V COD 

- Non! On ne touche pas à cet œuf. Zorbas a fait une promesse à  

  S V                   S       V       COD 

cette pauvre mouette. 


